PewwuTte 3apgavy no npeabiaywmm
TemMam

948(u). EMKocTs KOHAEHcaTopa KoJebaTeJbHOro KOHTypAa

C =1 mx®, uHayKTUBHOCTL KaTymiku L = 0,04 T'u, amnauryaa
koJsiebannii HanpsikeHusa U, = 100 B. B nanasiii MOMEHT BpeMe-

HY HanpsxKeHue Ha KoHgeHcarope u = 80 B. Haiitu amnanryny
KoJie0aHUiT cuibl TOKa [, mMOJHYIO 3Hepruio W, 3Hepruro ajeKT-

pudeckoro nojass W, _, sHepruio MarHuTHoOro noasa W,, MrHoBeH-
HOe 3HaYeHWe CHJIa TOKa L.



NMEPEMEHHbIU SJIEKTPUYECKUU TOK
BbiHy)XAeHHbIe 3fleKTPoOMarHuTHbIe

KonebaHus
Konebanua I, U u q:

‘u-—- Umsina)t‘

‘i=I,,,sin((nt+(pfl| l
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|9 = g, cos it ?

Kone6anusi 3/]C: i

e = ¢, sin wt]




Bpau.l,eHMe npoBOJNTIO4YHOIo BUTKa B ogqHOpPpOAHOM MarHUTHOM
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‘ d = BS cos (g)t‘ - KonebaHusa noToka MarHUTHOM
UHOVKLUUU .
‘ e =—®’'=—-BS (cos wt)' = BS® - sin ot = €, sin ot

Konebanusa 3[C,

e = né,, sin mt
roe n—-44mMCcJio BUTKOB B

€, = BS® — ammiuryga DC uHAVKINY]




PeweHue 3anav

N2l Pamka nimomazasio 200 cm2 BpamaeTcss ¢ 4aCTOTOMH
8 ¢l B marauTHOM mose mAyKuMeit 0,4 Tn. Hanucars ypaBHe-
HUA @ = O(t) u e = e(t), ecnu npu ¢t = 0 HOpMAJIb K IJIOCKOCTH
PaMKH IepIeHAUKYJAPHA JUHUAM UHAYKOUY noas. Hantu amn-
antyay SAC naayxkuuum.

e, Bl
No2. ITo rpaduxky HaiiTH 50
AMILIUTYTHOE o5
3HaYeHue nepemennou JIJIAC, ee

IEePUOa U 4aCTOTY. 3anucarb GopmMyJry 0
u3Mmenenus JIJ1C co BpeMeHem _95
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[lomaluHee 3agaHue



